
PODROČJE D: Krepitev zdravstvene pismenosti, ozaveščanje in 
opolnomočenje za boljše obvladovanje kroničnih nenalezljivih bolezni 

Odgovori na vprašanja v tednu od 15. do 21 . 3. 2025 

Vprašanje:  
Ali je mogoče prijaviti 2 polovični zaposlitvi v okviru projekta (Področje D)? 
 
Odgovor: 
Da, možna je zaposlitev dveh oseb za polovični delovni čas. 
Vprašanje:  
1. Ali se vodja projekta lahko odreče plačila in to delo na projektu opravi kot prostovoljec? 
2. Ali je eden od partnerjev v projektu lahko občina?  (področje D) 
 
Odgovor: 

1. Vodja projekta se lahko odreče plačilu in to delo na projektu opravi kot prostovoljec. V 
tem primeru morate izpolniti poglavje o prostovoljcih. Pomembno pa je, da je iz 
prijavnice jasno razvidno, koliko ljudi bo delalo na programu, koliko ur in za kakšno vrsto 
sodelovanja gre. 
Opravljeno prostovoljsko delo se dokazuje z izpolnjenim evidenčnim listom, ki ga 
določa drugi odstavek 23. člena Zakona o prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/11, 16/11 
– popr. in 82/15) za vsakega prostovoljca, vključenega v program. Za vrednotenje 
prostovoljskega dela se uporabljajo določbe Pravilnika o področjih prostovoljskega dela 
in vpisniku (Uradni  list RS, št. 48/11, 60/11 in 29/16) in Zakona o prostovoljstvu (Uradni 
list RS, št. 10/11, 16/11 – popr. in 82/15).  
Hkrati pojasnjujemo, da je v poglavju III. Pogoji za pridobitev sredstev, v 12. točki 
naveden pogoj: 
»Prostovoljsko delo se prizna samo vlagateljem, ki so pri AJPES, skladno z Zakonom o 
prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/11, 16/11 – popr. in 82/15) in Pravilnikom o 
področjih prostovoljskega dela in vpisniku (Uradni  list RS, št. 48/11, 60/11 in 29/16) 
vpisani v elektronski vpisnik prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim 
programom.« Izpolnjevanje tega pogoja se bo preverilo pri vsebinskem ocenjevanju 
vloge. V primeru neizpolnjevanja pogoja, se bo postopek nadaljnjega ocenjevanja 
zaključil, vloga pa bo zavrnjena. 

 
2. Občina je lahko partner v programu, saj je v poglavju III. Pogoji za pridobitev sredstev, v 

16. točki naveden pogoj: 
»Če se vlagatelj prijavlja s partnerji, se za vlagateljevega upravičenega partnerja šteje 
vsaka pravna oseba javnega ali zasebnega prava, ki deluje kot društvo, zveza društev, 
javni ali zasebni zavod, skupnost javnih ali zasebnih zavodov, humanitarna organizacija 
ali ustanova in je ustanovljena zlasti na podlagi Zakona o društvih (Uradni list RS, št. 
64/11 – uradno prečiščeno besedilo in 21/18 - ZNOrg), Zakona o ustanovah (Uradni list 
RS, št. 70/05 – uradno prečiščeno besedilo in 91/05 – popr.), Zakona o zavodih (Uradni 
list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), Zakona o lokalni samoupravi 
(Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – 
ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 –ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE, 
62/24 – odl. US in 102/24 – ZLV-K), Zakona o humanitarnih organizacijah (Uradni list RS, 
št. 98/03 in 61/06 – ZDru-1) in Zakona o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 
21/18) oziroma ji je na njegovi podlagi podeljen status nevladne organizacije v javnem 
interesu, s sedežem v Republiki Sloveniji, ki dejavno sodeluje pri izvajanju programa in 
učinkovito prispeva k njegovemu izvajanju in k njegovim ciljem na območju Republike 
Slovenije.« 



 
Vprašanje:  
Ali med projekte, ki jih sofinancirate spada tudi skupinska obnovitvena rehabilitacija. Pri 
pripravi in izvedbi delo in plačilo za organizatorja nista upoštevana, niti za stroške dela. 
 
Odgovor: 
Med sofinancirana programe sodijo tiste vsebine, ki izpolnjujejo specifične cilje in prednostno 
pričakovane aktivnosti, ki so navedene po področjih v poglavju V. Področja javnega razpisa. 
 
Prav tako je v razpisni dokumentaciji v poglavju III. Pogoji za pridobitev sredstev, v 8. točki 
podana zahteva, da se program, ki ga prijavljate, izvaja v Republiki Sloveniji, njegov učinek pa je 
relevanten za nacionalno raven.  
 
V primeru, da vam nekaj opravljajo zunanji izvajalci, to prikažete kot strošek storitev zunanjih 
izvajalcev. 
 

 

Odgovori na vprašanja v tednu od 8. do 14 . 3. 2025 

Vprašanje:  
Med pokrovitelji, ki so izkazali svoj interes, sta tudi podjetji Roche in Novo Nordisk. Ali pride pri 
tem do kakršnega koli navzkrižja interesov pri prijavi na razpis za področje D? 
 
Odgovor: 
V primeru sponzorskih in donatorskih sredstev, morate podati izjavo o ne-navzkrižju interesov 
in razkriti imena sponzorjev oziroma donatorjev.  
Gre za izjavo o ne-navzkrižju interesov, da ste prejeli donatorska/sponzorska sredstva, in da ta 
ne bodo neželeno vplivala na strokovnost programa. Navede se okvirno višino sredstev ter 
imena sponzorjev oziroma donatorjev. Izjavo lahko prosto oblikujete, saj oblika ni določena. Jo 
je pa potrebno podpisati in žigosati. 
 
Vprašanje:  
V Slovenskem društvu Transplant do sedaj še nismo kandidirali na razpisu za sofinanciranje 
programov za varovanje in krepitev zdravja. Želimo se prijaviti na razpis in sicer na področje D. 
 
Mi nimamo nobenega zaposlenega. A lahko v tem primeru sploh kandidiramo na razpisu? V tem 
primeru potem pri točkah, kjer je potrebno izpolniti tabelo o zaposlenih, to izpustimo? 
 
Odgovor: 
Na razpis se lahko prijavite. Pomembno pa je, da je iz prijavnice jasno razvidno, koliko ljudi bo 
delalo na programu, koliko ur in za kakšno vrsto sodelovanja gre. V primeru, da gre za 
prostovoljno delo, izpolnite poglavje o prostovoljcih. 
 
Na področju C pa je pri velikem programu pogoj, da ima vlagatelj od leta 2020 zaposleno vsaj 1 
osebo, kar je razvidno iz AJPES. 
 
Prav tako morajo biti iz prijavnice jasno razvidni vsi stroški, ki jih boste uveljavljali za izvajanje 
prijavljenega programa. Le-ti morajo biti v skladu s Prilogo 2 - POGOJI UPRAVIČENOSTI 
STROŠKOV. 
 
Vprašanje:  



Ob pregledu dokumenta z najpogostejšimi vprašanji in odgovori smo zasledili, da lahko 
vlagatelj prijavi dva različna programa, če se nanašata na različni področji razpisa. Zanima me, 
ali to pomeni, da lahko vlagatelj v okviru razpisa prijavi največ dva programa, ali pa je – ob 
upoštevanju, da se programi ne nanašajo na ista področja – možno prijaviti tudi več, na primer 
tri ali štiri programe. 
Prav tako me zanima, ali na področju D velja kakšna izjema glede števila prijavljenih programov. 
V razpisni dokumentaciji v poglavju V namreč ni posebej navedena omejitev, da bi bilo na to 
področje mogoče prijaviti le en program istega vlagatelja, kot je to zapisano pri nekaterih drugih 
področjih. Ali je morda na področju D dovoljeno prijaviti več kot en program istega vlagatelja? 
 
Odgovor: 
V poglavju II. Predmet javnega razpisa in razpoložljiva sredstva po področjih in po letih, je v 
zadnjem odstavku navedeno, da se lahko vlagatelj z istim programom prijavi le na eno področje 
predmeta javnega razpisa, v okviru posameznega področja pa na eno ali več pod-področij, kot 
je opredeljeno v poglavju V. za posamezna področja. To pomeni, da se vlagatelj z istim 
programom ne more prijaviti na dve ali več področij javnega razpisa, npr. A in C. Lahko pa se npr. 
z dvema različnima programoma prijavi na isto področje ali dve različni področji javnega 
razpisa. 
 
Pri tem je treba upoštevati tudi specifične pogoje, tj pogoje za vlagatelje, navedene po 
področjih, v poglavju V, kadar je posamezno področje razdeljeno na pod-področja. In sicer: 

• pri področju B javnega razpisa se lahko vlagatelj z istim programom prijavi le na eno 
pod-področje; 

• pri področjih C in E javnega razpisa se lahko vlagatelj z istim programom prijavi na 
eno ali več pod-področij. 

 
Pri področju D torej vlagatelj lahko prijavi enega ali več različnih programov v okviru tega 
področja. 

 

Odgovori na vprašanja v tednu od 3. do 7. 3. 2025 

Vprašanje:  
V zvezi z objavljenim razpisom za sofinanciranje programov varovanja in krepitve zdravja za 
naslednje triletno obdobje oziroma do leta 2028 in področjem D prosimo za odgovor v zvezi s 
tem, če mora imeti vlagatelj, upravičen do udeležbe na javnem razpisu, status nevladne 
organizacije v javnem interesu, ali zadošča, da je neprofitna organizacija, kot je navedeno v 
točki III 1. 
 
Odgovor:  
Skladno s pogoji za pridobitev sredstev, navedenimi v poglavju III. Pogoji za pridobitev sredstev 
in poglavju V. Področja javnega razpisa (5. točka podpoglavja Področje D: Krepitev zdravstvene 
pismenosti, ozaveščanje in opolnomočenje za boljše obvladovanje kroničnih nenalezljivih 
bolezni) so vlagatelji, upravičeni do udeležbe na javnem razpisu, lahko pravne osebe zasebnega 
prava, ki delujejo kot društvo, zveza društev, zavod, skupnost zavodov, humanitarna 
organizacija ali ustanova in so ustanovljene zlasti na podlagi Zakona o društvih (Uradni list RS, 
št. 64/11 – uradno prečiščeno besedilo in 21/18 – ZNOrg), Zakona o ustanovah (Uradni list RS, 
št. 70/05 – uradno prečiščeno besedilo in 91/05 – popr.), Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 
12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), Zakona o humanitarnih organizacijah (Uradni list 
RS, št. 98/03 in 61/06 – ZDru-1) in Zakona o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18) 
oziroma jim je na njegovi podlagi podeljen status nevladne organizacije v javnem interesu. 
 



Na javni razpis se tako lahko prijavijo neprofitne organizacije (pri področju A tudi gospodarske 
zbornice), status nevladne organizacije v javnem interesu pa ni pogoj za prijavo. 
 

 


